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Correction du DM n° 2 : Appareil Urinaire   
 
 

 
 

 

 
QCM 1 : D 

A) Faux : les glandes surrénales sont au pôle SUPERIEUR  
B) Faux : ça c’est la glande surrénale gauche = virgule  
C) Faux : ça c’est la glande surrénale droite = triangulaire  
D) Vrai : uiiii c’est ça  
E) Faux  
 
QCM 2 : E 

A) Faux : 2 glandes surrénales et au pôle supérieur !!!! 
B) Faux : La corticosurrénale est la partie corticale périphérique de la glande surrénale et sécrète le cortisol 
C) Faux : La médullosurrénale est une glande endocrine du système nerveux végétatif qui reçoit une innervation 
orthosympathique 
D) Faux : La médullosurrénale est une glande endocrine du système nerveux végétatif qui reçoit une innervation 
orthosympathique 

E) Vrai : ok beaucoup de pièges mais comme ça vous serez bien entrainés          

 
QCM 3 : AC 

A) Vrai : texto 
B) Faux : la vessie se projette au niveau du foramen obturé 
C) Vrai : texto 
D) Faux :  la vessie est prolongée vers L’AVANT par un reliquat embryologique qui va jusqu’à l’ombilic 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABD 

A) Vrai : texto 
B) Vrai : yess 
C) Faux : non la base de la vessie est sa face postérieure (cf D) 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 5 : A  

A) Vrai  
B) Faux  
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux  
 
QCM 6 : D  

A) Faux : tunique MOYENNE !  
B) Faux : sphincter LISSE 
C) Faux : sphincter LISSE 
D) Vrai : texto 
E) Faux : 
 
QCM 7 : AD  

A) Vrai 
B) Faux : face ANTERIEUUURE du vagin 
C) Faux : Le trigone vésical est formé par les valves anti-reflux des uretères qui permettent d’empêcher le retour de 
l’urine dans les uretères et ainsi de cloisonner les infections dans le bas appareil urinaire 
D) Vrai 
E) Faux  
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QCM 8 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : L’urètre membraneux traverse le sphincter strié de l’urètre et le fascia périnéal. 
D) Faux : c’est l’inverse  
E) Faux  
 
QCM 9 : BC 

A) Faux : L’aorte descendante abdominale fait suite à l’aorte descendante thoracique, et se divise en L4 

B) Vrai : texto 
C) Vrai : texto 
D) Faux : L’artère iliaque externe donne l’artère fémorale 
E) Faux  
 

QCM 10 : B 

A) Vrai : L’aorte descendante abdominale fait suite à l’aorte descendante thoracique, et se divise en L4 
B) Vrai : uiiii 
C) Faux : Cf B 
D) Faux : Cf B 
E) Faux  
 


